



В ПЕТЕРБУРГЕ ОТКРЫЛИ ПАМЯТНИК ЗНАМЕНИТОМУ ХИРУРГУ ФЕДОРУ УГЛОВУ

СТР. 3



Черная РЕЧКА

Санкт-Петербург

№ 17 (151) от 19 октября 2016 г.

Официальное издание
Муниципального округа
Черная Речка

В этом номере:

**ВETERANОВ НАШЕГО ОКРУГА
ПОЗДРАВИЛИ В БИБЛИОТЕКЕ**

стр. 4

**ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА
ПЕНСИОНЕРАМ**

стр. 5

**ПАМЯТКА О МЕРАХ
ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ**

стр. 6

5 ОКТЯБРЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

ВЯЧЕСЛАВ МАКАРОВ ПОЗДРАВИЛ ПЕТЕРБУРГСКИХ ПЕДАГОГОВ

3 октября в БКЗ «Октябрьский» состоялся праздничный вечер, посвященный Международному дню учителя. С профессиональным праздником петербургских педагогов поздравили Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров и Губернатор города Георгий Полтавченко.

Обращаясь к собравшимся, глава петербургского парламента отметил высокую важность задач, которые решают работники сферы образования, для развития Северной столицы и страны в целом. Вячеслав Макаров подчеркнул особую роль учителя в формировании личности каждого члена общества – и, как следствие, его решающем влиянии на духовную, политическую и экономическую жизнь государства. Председатель Законодательного Собрания поблагодарил петербургских педагогов за высокий профессионализм,



неравнодушие и преданность своему делу.

«Петербургские педагоги заслуживают особого уважения. В

самое сложное время вам удалось сохранить лучшие традиции ленинградской-петербургской школы и преемственность

поколений. Опираясь на эту уникальную базу, сегодня вы идете в ногу со временем, внедряя инновации в процесс обучения и воспитания. Недаром наши учителя регулярно становятся победителями различных профессиональных конкурсов. Благодаря вам уровень образования в Северной столице находится на высочайшем уровне. Петербургская школа сегодня – это настоящий знак качества, хорошо известный не только в России, но и за рубежом. Спасибо всем петербургским учителям за неравнодушие и преданность профессии», – сказал Вячеслав Макаров.

Председатель ЗС СПб и Губернатор города вручили награды лучшим педагогам Северной столицы.

Для гостей БКЗ «Октябрьский» состоялся праздничный концерт с участием известных эстрадных исполнителей.

ДИАЛОГ С УЧИТЕЛЯМИ РУССКОГО ЯЗЫКА И ЛИТЕРАТУРЫ

4 октября в здании Академической гимназии № 56 состоялась встреча Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслава Макарова с учителями русского языка и литературы образовательных учреждений города. Также в мероприятии приняла участие председатель Комитета по образованию СПб Жанна Воробьева.

В ходе встречи обсуждались актуальные проблемы преподавания русского языка и литературы в современной школе. По словам Вя-

чеслава Макарова, такой диалог необходим для выработки согласованных решений по модернизации учебных программ и для создания единой концепции обучения. Председатель Законодательного Собрания подчеркнул особую важность этих предметов не только для образовательного, но и для воспитательного процесса в школе.

«Русский язык – основа нашего культурного кода, связующее звено многонационального российского общества. Он позволяет прикоснуться к многовековым пластам отечественной истории, культуры и искусства, сохранить преемственность поколений и традиций. Поэтому совершенное владение этим уникальным инструментом – один из самых важных навыков, который каждый из наших детей должен получить в школе. Сегодня, опираясь на лучшие традиции ле-



нинградского-петербургского образования, нам необходимо вывести качество преподавания русского языка и литературы на новый уровень», – сказал Вячеслав Макаров.

Глава петербургского парламента одобрил инициативы учителей об учреждении городского детского конкурса сочинений о

Петербурге, а также о поддержке организаций, способствующих популяризации изучения русского языка и литературы.

В преддверии профессионального праздника Вячеслав Макаров вручил лучшим педагогам благодарственные письма и почетные грамоты.



ПРИЕМНАЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

В. С. МАКАРОВА

АДРЕС: ул. ЛЕНИНА, д.50 | Телефон: 237-18-59

ЧАСЫ ПРИЕМА:

вторник с 14.00 до 18.00,
среда с 10.00 до 14.00,
четверг с 15.00 до 18.00



В ПЕТЕРБУРГЕ ПРОШЕЛ ВСЕРОССИЙСКИЙ ТУРНИР ПО ХУДОЖЕСТВЕННОЙ ГИМНАСТИКЕ



6 октября в Центре художественной гимнастики «Жемчужина» состоялась торжественная церемония открытия всероссийского турнира «Юные гимнастки». Участников соревнований поприветствовал Председатель Законодательного Собрания Вячеслав Макаров.

«В этом прекрасном зале сегодня высочайшая концентрация красоты, грации и по-настоящему спортивного азарта. Художественная гимнастика – это одна из визитных карточек нашей страны, честь и слава отечественного спорта. Конечно, хочется пожелать победы сильнейшим, – тем, кто больше и лучше тренировался, проявил волю и преданность своему делу, но главное, что показывают такие турниры – Россия уже победила. Спорт стал частью нашей национальной идеи. Это не только обеспечивает престиж страны на международной арене, но и способствует укреплению здоровья всего нашего народа», – сказал глава петербургского парламента.

Вячеслав Макаров поблагодарил тренеров и ветеранов спорта за огромный труд на благо России и подчеркнул высокую важность таких соревнований для воспитания подрастающего поколения: «Одна из главных задач сегодня – привлечь молодежь к занятиям физкультурой и спортом. Это крайне важно для многогранного развития личности. Ведь спорт не только укрепляет здоровье, но и воспитывает человека, развивает его волю и интеллект, учит целеустремленности. Поэтому такие юношеские турниры – это не просто состязания, это пропаганда активного образа жизни среди детей и подростков». Председатель Законодательного Собрания вручил благодарственные письма заслуженным тренерам, ветеранам труда и спорта.

В соревнованиях принимали участие около 200 гимнасток из 11 спортивных обществ России. Это юные спортсменки 2004–2005 годов рождения. Турнир проходил по новым правилам FIG 2017–2020.

ГЕРОИ НАШЕГО ВРЕМЕНИ

17 ОКТЯБРЯ НА БОЛЬШОЙ СЦЕНЕ ТЮЗ ИМЕНИ А. А. БРЯНЦЕВА СОСТОЯЛИСЬ СЪЕМКИ ТЕЛЕВИЗИОННОГО ПРОЕКТА «ГЕРОИ НАШЕГО ВРЕМЕНИ». В ЭТОМ ГОДУ ОН БЫЛ ПОСВЯЩЕН ВЫДАЮЩИМСЯ ПЕТЕРБУРГСКИМ СПОРТСМЕНАМ.

К участникам телешоу обратился Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров.

«Сегодня в этом зале собрались выдающиеся спортсмены и великие тренеры – те, кого без преувеличения можно назвать героями нашего времени. Не жалея сил, они защищают честь нашей страны на мировой арене. Благодаря их достижениям спорт в России стал неотъемлемой частью национальной идеи, одним из лучших инстру-

ментов воспитания молодежи. Спорт – это сила, спорт – это воля, спорт – это мужество. Мужество повседневного, многолетнего труда – то, что так необходимо для формирования характера подрастающего гражданина великой страны.

От всей души хочу поблагодарить наших олимпийцев и паралимпийцев, которые своим примером увлекают десятки тысяч молодых людей. Пока в нашей стране есть такие люди – она непобедима.

От имени депутатов Законодательного Собрания благодарю инициаторов этого мероприятия, авторов такой замечательной идеи. Такие программы необходимы нам с вами, нашим детям, нашему городу и всей России. Ведь от этого напрямую зависит будущее страны. Недаром говорил выдающийся полководец, маршал Константин Рокоссовский: «Только тот народ, который чтит своих героев, может считаться великим».

РАБОТНИКОВ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА ПОЗДРАВИЛИ С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ

15 ОКТЯБРЯ В БКЗ «ОКТЯБРЬСКИЙ» СОСТОЯЛСЯ ТОРЖЕСТВЕННЫЙ ВЕЧЕР, ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ РАБОТНИКОВ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА. СОБРАВШИХСЯ ПОЗДРАВИЛИ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ВЯЧЕСЛАВ МАКАРОВ И ВИЦЕ-ГУБЕРНАТОР ГОРОДА ИГОРЬ АЛБИН.

Глава петербургского парламента отметил высокую важность работы дорожной индустрии в жизни всей страны: «Недаром дорожную сеть называют кровеносной системой страны. Здесь, как и в человеческом организме, от работы самого маленького сосуда напрямую зависит общее состояние здоровья. Для России развитие транспортной инфраструктуры является одной из составляющих обеспечения национальной безопасности». По словам Вячеслава Макарова, именно транспортная доступность определяет экономическое развитие и качество жизни в каждом регионе.

Председатель Законодательного Собрания поблагодарил работников дорожного хозяйства Петербурга за большой вклад в развитие города и освоение новых технологий строительства транспортных магистралей. Вячеслав Макаров отметил, что дорожная индустрия Северной столицы опирается на большой опыт и славные традиции, которые бережно передаются из поколения в поколение. Глава петербургского парламента выразил уверенность, что высокий уровень подготовки, профессионализм и преданность свое-



му делу петербургских дорожников являются гарантией успешной реализации всех намеченных планов.

Председатель Законодательного Собрания вручил благодарственные письма ЗС СПб представителям отрасли.

«Благодарю всех специалистов дорожного хозяйства за профессионализм и добросовестный труд. Огромное спасибо ветеранам, чей опыт в решении задач, стоящих

сегодня перед отраслью, неоценим. Желаю всем дорожникам оптимизма, мира и благополучия, удачи во всех начинаниях и достойного продолжения трудовых традиций, которыми может гордиться страна», – сказал Вячеслав Макаров.

Для гостей БКЗ «Октябрьский» состоялся праздничный концерт с участием известных эстрадных исполнителей и творческих коллективов города.

В ПЕТЕРБУРГЕ ОТКРЫЛИ ПАМЯТНИК АКАДЕМИКУ ФЕДОРУ УГЛОВУ

7 ОКТЯБРЯ В СКВЕРЕ НА ПЕРЕСЕЧЕНИИ УЛИЦ РЕНТГЕНА И ЛЬВА ТОЛСТОВА БЫЛ ОТКРЫТ ПАМЯТНИК ВЫДАЮЩЕМУСЯ ХИРУРГУ, АКАДЕМИКУ ФЕДОРУ ГРИГОРЬЕВИЧУ УГЛОВУ. В ТОРЖЕСТВЕННОЙ ЦЕРЕМОНИИ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ВЯЧЕСЛАВ МАКАРОВ, ВИЦЕ-ГУБЕРНАТОРЫ ГОРОДА ОЛЬГА КАЗАНСКАЯ И ИГОРЬ АЛБИН.

Обращаясь к собравшимся, глава петербургского парламента, в частности, сказал:

«Федор Григорьевич Углов – это знаковая фигура не только для Санкт-Петербурга, где он проработал большую часть своей жизни, но и для всей России. Выдающийся врач, ученый, гуманист и просветитель, он внес огромный вклад в развитие отечественной медицины и создал уникальную хирургическую школу. Важно, что монумент установлен в непосредственной близости от Первого Санкт-Петербургского государственного медицинского университета. Он послужит хорошим напоминанием новому поколению медицинских работников, каким должен быть настоящий врач и человек».

Федор Григорьевич Углов (22.09.1904 – 22.06.2008) – выдающийся хирург и ученый, доктор медицинских наук, академик АМН СССР.

Свою карьеру Углов начал еще в 1929 году, в селе Кисловка Нижневолжского края. Во время Великой Отечественной войны он возглавил хирургическое отделение одного из госпиталей Ленинграда. Все 900 дней блокады Федор Григорьевич проработал в осажденном городе. В послевоенные годы Углов преподавал в Первом Ленинградском медицинском институте (ныне – Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И. П. Павлова). С 1950 по 1991 г. руководил кафедрой и клиникой

госпитальной хирургии Первого Ленинградского медицинского института, до 1972 г. был директором ВНИИ пульмонологии МЗ СССР, создал большую хирургическую школу. Углов имел самую продолжительную хирургическую практику, в связи с чем был занесен в книгу рекордов Гиннеса, изобрел искусственный клапан для сердца и способ его установки, первым сделал целый ряд сложнейших операций в области пульмонологии.

Скульптурная композиция создана на средства некоммерческой организации «Фонд сохранения и развития научного, литературного и общественного наследия академика Ф. Г. Углова» по проекту народного художника России Анатолия Демы.



ЮБИЛЕЙ ДУХОВНОЙ АКАДЕМИИ

9 ОКТЯБРЯ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ ОТМЕЧАЛОСЬ 295-ЛЕТИЕ ОСНОВАНИЯ И 70-ЛЕТИЕ ВОЗРОЖДЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОЙ ДУХОВНОЙ АКАДЕМИИ.



Была проведена литургия памяти святого апостола и евангелиста Иоанна Богослова – небесного покровителя домового храма академии. Затем в стенах академии состоялся праздничный прием. В торжественном мероприятии приняли участие Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров, митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский Варсонофий, ректор академии, архиепископ Петергофский Амвросий и вице-губернатор СПб Игорь Албин.

Поздравляя преподавателей и учащихся Духовной академии, Председатель ЗС СПб сказал: «На протяжении более чем тысячелетней истории православная вера поддерживала наш народ в самых тяжелых испытаниях. В заветах православия мы всегда находили веру, мужество, любовь к Родине. Спасибо вам за то, что вы храните эту великую духовную традицию».

Санкт-Петербургская Духовная академия – уникальное учебное заведение с богатой историей. Она переживала трудные времена, но всегда берегла многовековое наследие русского богословия, сохраняла особую ауру святости и благочестия.

Мы часто встречаемся с учащимися академии на городских студенческих мероприятиях, на спортивных площадках, и всегда восхищаемся их высокими моральными принципами и патриотизмом. В этом огромная заслуга их преподавателей и наставников. В сегодняшнее сложное время как никогда важно прививать молодежи эти замечательные качества.

От имени депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга поздравляю вас с праздником. Да хранит Бог вас и нашу Россию!»

Санкт-Петербургская Духовная академия Русской Православной Церкви – одно из высших

учебных заведений Русской Православной Церкви, основанное в Санкт-Петербурге в 1721 году.

Родоначальницей нескольких учебных заведений Санкт-Петербурга, в том числе Духовной академии, стала Славенская школа, основанная в год окончания Северной войны со Швецией в стенах первой петербургской обители. Первоначально в школе изучали азбуку, письмо, арифметику, грамматику, слушали толкование Десятословия, молитвы Господней и Евангельских блаженств. В свободное время студенты занимались музыкой и живописью под руководством различных петербургских преподавателей. Первым ректором Ленинградской духовной академии стал опытный пастырь и видный деятель духовного просвещения протоиерей Иоанн Богоявленский (с 1947 года – епископ Таллиннский и Эстонский Исидор). Среди профессоров академии в первые годы

ее существования были два преподавателя дореволюционной академии: протоиерей В. М. Верюжский и А. И. Сагарда, а также ее выпускники: ректор епископ Исидор (Богоявленский), В. В. Четверкин, А. Макаровский, А. Иванов, Г. М. Алексеев, Д. Д. Вознесенский, С. А. Купресов, В. В. Раевский, К. А. Сборовский. Преподавательскую корпорацию составляли 3 профессора, 5 доцентов и 3 преподавателя, в семинарии и академии обучалось 74 человека.

В настоящее время Санкт-Петербургская православная духовная академия – старейшее духовное учебное заведение Русской Православной Церкви с академической магистратурой и аспирантурой, духовной семинарией (бакалавриатом), заочным, регентским, иконописным отделениями, факультетом иностранных студентов, на которых в общей сложности обучаются более 900 студентов и аспирантов.



Редакция газеты «Черная речка» ждет ваших писем с отзывами и предложениями о работе Местной Администрации МО Черная речка.

Также мы ждем ваших предложений, советов о том, какие темы, рубрики вы хотели бы видеть на страницах газеты. Каждый может стать корреспондентом нашей газеты и внести свои предложения!

ПРЕДЛОЖЕНИЯ И СОВЕТЫ ЖДЕМ ПО ТЕЛЕФОНУ: 430-58-30

ВETERАНОВ НАШЕГО ОКРУГА ПОЗДРАВИЛИ В БИБЛИОТЕКЕ

3 ОКТЯБРЯ В БИБЛИОТЕКЕ № 2 ИМ. Д. А. ФУРМАНОВА СОСТОЯЛОСЬ МЕРОПРИЯТИЕ, ПОСВЯЩЕННОЕ СРАЗУ ДВУМ ДАТАМ: ДНЮ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА И 59-ОЙ ГОДОВЩИНЕ СО ДНЯ АТОМНОЙ АВАРИИ НА ПРОИЗВОДСТВЕННОМ ОБЪЕДИНЕНИИ «МАЯК».

Жителей нашего округа – «маяковцев», членов Региональной общественной организации инвалидов «Приморский Союз чернобыльцев города Санкт-Петербурга» – поздравили руководитель организации Александр Андреевич Кучеров и его помощник Юрий Андреевич Хитров. В мероприятии приняли участие представители Местной Администрации МО Черная речка, работники библиотеки, сотрудники КЦСОН Приморского района.

Александр Андреевич Кучеров пожелал доброго здоровья и долгих лет жизни всем присутствующим и отдельно поздравил двух долгожительниц – Ирину Александровну Прам и Тамару Максимовну Галкину, которые отпраздновали свои 90-летние юбилеи. С наилучшими пожеланиями к собравшимся

обратилась заведующая библиотекой Алла Павловна Шепелева. Организованная музыкальная часть мероприятия и чаепитие стали приятным сюрпризом для гостей вечера. С музыкальным подарком выступила сотрудник КЦСОН Приморского района Санкт-Петербурга Оксана Береснева. Она великолепно исполнила под гитару всеми любимые песни «Как здорово», «Осень», «Не надо печалиться», «Городские цветы», «И улыбка, без сомненья», и ей дружно подпевали. Со стихами собственного сочинения о смысле жизни и о блокадном Ленинграде выступила постоянная читательница библиотеки Васильева Таисия Федоровна.

Приятное общение, незабываемый концерт, душевные поздравления надолго запомнятся нашим жителям.



НАШИМ ЛЮБИМЫМ УЧИТЕЛЯМ

ДЕПУТАТЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА И СОТРУДНИКИ МЕСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ МО ЧЕРНАЯ РЕЧКА ПОЗДРАВИЛИ ДИРЕКТОРОВ И ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ КОЛЛЕКТИВЫ ШКОЛ НАШЕГО ОКРУГА С ДНЕМ УЧИТЕЛЯ!

5 октября профессиональный праздник всех учителей, преподавателей и работников сферы образования отмечается ежегодно более чем в ста странах по всему миру.

В нашей стране с 1965 по 1993 год День учителя отмечался в первое воскресенье октября. После распада СССР неизменно в первое воскресенье октября День учителя продолжают отмечать в Беларуси, Казахстане, Латвии, Украине. День учителя – один из самых

любимых профессиональных праздников. В этот день учителя принимают поздравления от своих воспитанников, которые дарят им цветы и подарки, устраивают концерты, рисуют красочные стенгазеты и по традиции во многих школах проводят День самоуправления.

Мы благодарим наших учителей за знания, за опыт и мудрость, за терпение и новаторство – и за то вдохновение, которое они нам дарили.



ДОРОГИЕ УЧИТЕЛЯ!

Искренне поздравляем вас и благодарим за доброту, терпение и любовь к профессии! Желаем вам радостных и солнечных дней, вдохновения в работе и новых творческих идей, старательных учеников, счастья, благополучия, крепкого здоровья вам и вашим близким!

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА ПЕНСИОНЕРАМ

Пенсионный фонд информирует о единовременной компенсационной выплате в размере 5000 рублей гражданам Российской Федерации, постоянно проживающим на ее территории и являющимся получателями страховых пенсий и пенсий по государственному пенсионному обеспечению, в качестве социальной поддержки.

В условиях сложившейся экономической ситуации в 2016 году в стране изменен порядок ежегодной индексации пенсий.

Ранее, до 2016 года, пенсии индексировались с учетом роста потребительских цен (страховые пенсии) или роста прожиточного минимума пенсионера (пенсии по государственному пенсионному обеспечению).

В 2016 году осуществлена индексация страховых пенсий неработающих пенсионеров с 1 февраля 2016 года на 4 процента (при инфляции за 2015 год – 12,9 %), а с 1 апреля на 4 % проиндексированы пенсии по государственному пенсионному обеспечению.

В этой связи принято решение в форме единовременной выплаты компенсировать пенсионерам за оставшийся период 2016 года до проведения новой индексации

в 2017 году разницу между показателями инфляции за 2015 год и проведенной с 1 февраля 2016 года индексации. Размер единовременной выплаты в 5000 рублей примерно соответствует среднему размеру выплаты, которую получил бы пенсионер при второй индексации.

Компенсационную выплату целесообразно осуществить разово, поскольку это является наиболее удобным способом для пенсионеров, при котором соответствующие суммы граждан получают сразу.

Снижение жизненного уровня в связи с высоким ростом потребительских цен затронуло практически всех пенсионеров.

В этих условиях Правительством РФ принято решение осуществить единовременную выплату всем категориям пенсионеров, включая работающих.

Осуществление единовременной выплаты коснется около 43 млн получателей страховых пенсий и пенсий по государственному пенсионному обеспечению.

Порядок ежегодной индексации пенсий изменен только на 2016 год.

Принято решение со следующего 2017 года восстановить индексацию пенсий в полном объеме, исходя из накопленной инфляции



предыдущего года для страховых пенсий и по росту уровня ПМП для пенсий по государственному пенсионному обеспечению, то есть в соответствии с базовым федеральным пенсионным законодательством.

Проектом основных характеристик бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации на 2017–2019 годы предусмотрено увеличение пенсий в соответствии с базовым действующим пенсионным законодательством.

Увеличение страховых пенсий будет осуществлено исходя из индекса роста потребительских цен за прошедший год.

Индексация пенсий по государственному пенсионному обеспечению, включая социальные пенсии, с 1 апреля будет осуществляться с учетом индекса роста прожиточного минимума пенсионера за прошедший год.

ФОРМИРОВАНИЕ ПЕНСИОННОЙ ГРАМОТНОСТИ СО СТУДЕНЧЕСКОЙ СКАМЬИ

В рамках информационно-разъяснительной кампании ПФР по повышению пенсионной грамотности молодежи 29 сентября 2016 года во всех регионах Российской Федерации состоялась «День пенсионной грамотности».

В Санкт-Петербурге и Ленинградской области участие в кампании приняли более 20 школ и около 15 лицеев, техникумов и колледжей. В этот день знакомство с пенсионной системой прошло во всех 36 районах города и области.

Одним из первых свои двери открыл Политехнический колледж городского хозяйства в Приморском районе Санкт-Петербурга. Занятие со студентами колледжа провела заместитель управляющего отделением Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Борисова Анна Васильева.

За 45 минут необычного занятия присутствующие узнали обо всех нововведениях в пенсионном законодательстве, а также о том, как формируется будущая пенсия и почему важно получать «белую» заработную плату. Дополнила лекцию Анны Васильевны презентация, в которой было подробно

рассказано о структуре Пенсионного фонда и его основных задачах.

Равнодушных не осталось, многие из присутствующих живо интересовались пенсионной тематикой, в основном студентов интересовало чем отличается накопительная пенсия от страховой, можно ли после выхода на пенсию работать, максимальный размер баллов и какие преимущества у официального трудоустройства перед неофициальным оформлением. На все вопросы были даны подробные ответы в доступной форме.

По завершении встречи все студенты получили в подарок учебник «Все о будущей пенсии для учебы и жизни». Учебное пособие было разработано Пенсионным фондом специально для таких уроков. С помощью учебника молодые люди найдут ответы на главные вопро-

сы: как устроена пенсионная система России и что надо делать для того, чтобы обеспечить себе достойный размер будущей пенсии.

Данное пособие будет также использоваться и в дальнейшем при проведении сотрудниками территориальных органов ПФР открытых уроков, круглых столов и других мероприятий в школах и средних учебных заведениях Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Обучение пенсионной грамотности продолжится до декабря 2016 года.



РАБОТОДАТЕЛЯМ О СТРАХОВЫХ ВЗНОСАХ

Работодатели обязаны ежеквартально представлять в территориальный орган ПФР по месту регистрации расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации и на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования (далее – расчет).

Сроки представления расчета за 9 месяцев 2016 года на бумажном носителе – не позднее 15.11.2016; сроки представления расчета за 9 месяцев 2016 года в форме электронного документа – не позднее 21.11.2016.

Обязанность по представлению расчетов в форме электронных документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью, возложена на работодателей, у которых среднесписочная численность физических лиц, в пользу которых производятся выплаты и иные вознаграждения, за предшествующий расчетный период превышает 25 человек, а также вновь созданные (в том числе при реорганизации) организации, у которых численность указанных физических лиц превышает данный предел.

Плательщики страховых взносов – организации в случае прекращения деятельности либо прекращения физического лицом деятельности в качестве индивидуального предпринимателя, производящего выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, до конца расчетного периода (расчетный период – с 1 января по 31 декабря) обязаны до дня подачи в регистрирующий (налоговый) орган заявления о государственной регистрации юридического лица в связи с его ликвидацией либо заявления о государственной регистрации прекращения физического лицом деятельности в качестве индивидуального предпринимателя соответственно представить в территориальный орган ПФР расчет за период с начала расчетного периода по день представления указанного расчета включительно.

ПАМЯТКА О МЕРАХ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ЭКСПЛУАТАЦИИ ПЕЧНОГО ОТОПЛЕНИЯ

Пик «печных» пожаров приходится именно на отопительный сезон, на период холодов. Квартиросъемщики и домовладельцы за летний период теряют навыки в обращении с отопительными приборами, забывают о мерах предосторожности. Да и само печное оборудование со временем приходит в негодность.

Основные причины «печных» пожаров.

Во-первых, нарушение правил устройства печи: недостаточные разделки дымовых труб в местах их прохождения через деревянные перекрытия, а также малые расстояния между стенками печи и деревянными конструкциями перегородок и стен дома; отсутствие предтопочного листа. Под печь возводится самостоятельный фундамент.

Во-вторых, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи:

- розжиг печи бензином и другими легковоспламеняющимися жидкостями;
- использование дров, длина которых превышает размеры топливника;

- перекаливание печей; оставленные открытыми дверки;
- сушка одежды или других предметов вблизи очага.

Рекомендации по монтажу и эксплуатации печного отопления.

Необходимо помнить, что в печи ценится не только хорошая тяга, теплоотдача, экономичность, но и безопасность. Неправильно сложенная печь может стать причиной пожара в доме. Чтобы этого не случилось, не поручайте кладку печи лицам, незнакомым с правилами пожарной безопасности при устройстве печного отопления.

Перед началом отопительного сезона печи необходимо проверить и отремонтировать, дымоходы очистить от сажи и побелить. Неисправные печи, каминные и дымоходы не должны допускаться к эксплуатации. Печь обязательно должна быть белой, это позволит своевременно обнаруживать неисправности, трещины в печи, которые могут привести к пожару, так как на белом фоне хорошо заметен черный след от дыма.

Для отвода дыма следует применять вертикальные дымовые трубы без уступов. В местах пересечения

дымовых труб со сгораемыми конструкциями расстояние от внутренней поверхности дымовых каналов до этих конструкций должно быть не менее 38 см. Для защиты сгораемого и трудносгораемого пола, перед топкой печи следует предусмотреть металлический лист размером 70x50 см. Под каркасными печами и кухонными плитами на ножках полы необходимо защитить кровельной сталью по асбестовому картону толщиной 10 мм. Высота металлических ножек у печей должна быть не менее 100 мм.

При эксплуатации печного отопления запрещается:

- оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать детям надзор за ними;
- располагать топливо и другие горючие вещества, и материалы на предтопочном листе;
- применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие ЛВЖ и ГЖ;
- топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;
- производить топку печей во время проведения в помещениях собраний и других массовых мероприятий;



- перекаливать печи;
- устанавливать металлические печи, не отвечающие требованиям пожарной безопасности, стандартам и техническим условиям. При установке временных металлических и других печей заводского изготовления должны выполняться указания (инструкции) предприятий-изготовителей, а также требования норм проектирования, предъявляемые к системам отопления.

ПОЖАРНЫЕ ПРЕДУПРЕЖДАЮТ

Уважаемые жители округа Черная речка! Убедительно просим вас соблюдать элементарные меры пожарной безопасности в жилых домах и квартирах, а именно вам рекомендуется выполнять следующее:

- 1) не оставлять без присмотра включенные в сеть электроприборы (телевизоры, магнитофоны и иное);
- 2) не допускать использования горючих абажуров на электролампах;

О возникновении пожара немедленно сообщите в пожарную охрану по телефону – 01, мобильному телефону – 112!

Вызывая помощь необходимо:

- кратко и четко обрисовать событие – что горит (квартира, чердак, подвал, склад и иное);
- назвать адрес (населенный пункт, название улицы, номер дома, квартиры);



3) По возможности принять меры к тушению пожара (обесточить помещение, использовать первичные средства пожаротушения).

При пожаре люди гибнут в основном не от воздействия открытого огня, а от дыма, поэтому всеми способами защищайтесь от него:

- пригнитесь к полу – там остается прослойка воздуха 15–20 см;
- дышите через мокрую ткань или полотенце;
- в дыму лучше всего двигаться ползком вдоль стены по направлению выхода из здания.

Категорически запрещается оставлять детей без присмотра с момента обнаружения пожара и до его ликвидации, бороться с пламенем самостоятельно, не вызвав предварительно пожарных, если вы не справились с загоранием на ранней стадии его развития – спускаться по водосточным трубам и стоякам.

ПОМНИТЕ! СОБЛЮДЕНИЕ МЕР ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ - ЭТО ЗАЛОГ ВАШЕГО БЛАГОПОЛУЧИЯ, СОХРАННОСТИ ВАШЕЙ СОБСТВЕННОЙ ЖИЗНИ И ЖИЗНИ ВАШИХ БЛИЗКИХ!

3) не допускать устройства временных самодельных электросетей в помещениях;

4) не допускать эксплуатации электронагревательных приборов без несгораемых подставок;

5) заменить оголенные и ветхие электрические провода;

6) не допускать эксплуатации самодельных (кустарных) электронагревательных приборов;

7) не допускать включение электронагревательных приборов без соединительной вилки.

- назвать свою фамилию, номер телефона;

- если у вас нет доступа к телефону и нет возможности покинуть помещение, откройте окно и криками привлечите внимание прохожих.

Действия при пожаре:

1. Сообщить о пожаре по телефону – 01, по мобильному телефону – 112.

2. Эвакуировать людей (сообщить о пожаре соседям).

НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ДЕТЕЙ БЕЗ ПРИСМОТРА!

Хочется еще раз напомнить родителям: именно вы в ответе за жизнь своего ребенка!

Соблюдайте основные правила:

- не оставляйте детей без присмотра;

- контролируйте, чем они занимаются в свободное время;

- чаще напоминайте ребенку об опасности игры с огнем. Нужно стремиться к тому, чтобы ребенок осознал, что спички – не игрушка, а огонь – не забава, и пожар это тяжелое бедствие для людей;

- не оставляйте на виду спички, зажигалки;

- научите детей правильно пользоваться бытовыми электроприборами;

- расскажите им, как правильно действовать при экстремальной ситуации, ведь очень часто у ребенка срабатывает пассивно-оборонительная реакция и место того, чтобы убежать от огня, дети прячутся, забиваются в угол;

- если ваш ребенок иногда остается дома один, то обязательно заранее напишите на листке бумаги все необходимые телефоны экстренной помощи. Они всегда должны находиться на самом видном месте, и первой строкой должен быть написан телефон «01».

- убедитесь, что ребенок знает свой адрес;

- помните, что если пожар произойдет по причине детской шалости и причинит кому-либо ущерб, то родители несут за это ответственность в установленном законом порядке.

- если возникла необходимость оставить ребенка на время одного, прежде чем уйти, проверьте, спрятаны ли спички, выключен ли газ и электроприборы.

Если вы будете выполнять эти несложные правила, беда минует ваш дом.

**Берегите себя
и своих близких!**



СТОЛБНЯК. ЗАЧЕМ РИСКОВАТЬ, ЕСЛИ МОЖНО ЗАЩИТИТЬСЯ

Столбняк – острое инфекционное заболевание с симптомами токсикоза и тонико-клоническими судорогами, возникающими вследствие поражения токсином двигательных клеток ЦНС. Его возбудитель, бактерия *Clostridium tetani*, имеет форму палочек, образует сильный экзотоксин, действующий на нервную систему. Столбнячная палочка широко распространена в природе. Обычно она обнаруживается в почве вокруг населенных пунктов, куда попадает с испражнениями травоядных животных. Может находиться в кишечнике здоровых людей, не вызывая у них заболевания.

Заражение происходит при проникновении возбудителя через поврежденную кожу или слизистые оболочки. Особенно опасно загрязнение рваных и колотых ран, хотя возможно заражение и при инфицировании микротравм, оставшихся незамеченными.

У детей наиболее частой причиной заражения бывают травмы ног – ранение стоп при ходьбе босиком, уколы острыми предметами, колючками и др. У новорожденных входными воротами может служить пуповинный остаток, инфицированный при нарушении правил асептики и антисептики. Столбняком чаще болеют дети в возрасте от 3 до 7 лет. В этом возрасте они особенно подвижны и чаще получают различные травмы.

Естественного иммунитета к столбняку не существует. Иммуни-

тет после перенесенного заболевания непродолжительный. Восприимчивость к болезни очень высока у людей всех возрастных групп.

Заболевание обычно начинается остро. Бывают неприятные ощущения в ране в виде жжения, покалывания, болей с иррадиацией по ходу нервных стволов. При остром начале первым симптомом становится тризм (судороги) жевательных мышц. Во время тризма больной не может открывать рот, прием пищи затруднен, речь невозможна. В тяжелых случаях зубы сжаты, открыть рот не удается даже при помощи шпателя. Сразу вслед за тризмом появляются судороги мимических мышц. Лицо больного принимает своеобразное выражение: улыбка сочетается с плачем («сардоническая улыбка»). Лоб собирается в морщины, рот растянут в ширину, его углы опущены. Через некоторое время возникает общий судорожный синдром. Возникает опистотонус – больной выгибается на постели в виде арки, опираясь только пятками и затылком. При дальнейшем развитии болезни судороги возникают от малейших раздражителей и продолжаются почти непрерывно. При нарастающих явлениях асфиксии и нарушениях кровообращения может наступить летальный исход.

Курс вакцинации и плановые прививки

Прививка от столбняка детям. Для создания иммунитета против

столбняка всем детям с 3-месячного возраста вводят анатоксин столбнячный, который входит в состав отечественной вакцины «АКДС» («АДС») и ее зарубежных аналогов («Пентаксим», «Инфанрикс», «Инфанрикс Гекса»). Вакцинация проводится трехкратно с интервалом 45 дней и однократной ревакцинацией через 12 месяцев после 3-й прививки, т. е. в 18 месяцев жизни. Далее, согласно календарю прививок, ревакцинация проводится АДС-анатоксином в 7 и 14 лет и далее через каждые 10 лет.

Прививка от столбняка взрослым. Прививку от столбняка в России взрослым проводят однократно комбинированной вакциной «АДС-М» каждые 10 лет, начиная от последней прививки в возрасте 14–16 лет (далее в 24–26 лет, 34–36 лет и т. д.). Если взрослый не помнит, когда он прививался от столбняка последний раз, ему необходимо получить прививку «АДС-М» двукратно с интервалом 45 дней и с однократной ревакцинацией через 6–9 месяцев после введения 2-й дозы.

Вакцинацию против столбняка можно пройти во всех поликлиниках по месту жительства бесплатно в рамках программы обязательного медицинского страхования.

Экстренная профилактика столбняка

Экстренную профилактику столбняка проводят при:



- травмах с нарушением целостности кожных покровов и слизистых оболочек;

- обморожениях и ожогах (термических, химических, радиационных) второй, третьей и четвертой степени;

- проникающих повреждениях желудочно-кишечного тракта;

- внебольничных абортах;

- родах вне медицинских учреждений;

- гангрене или некрозе тканей любого типа, длительно текущих абсцессах, карбункулах;

- укусах животными.

Экстренная профилактика столбняка заключается в первичной хирургической обработке раны и одновременном введении вакцины («АДС» или «АДС-М»). Экстренную иммунопрофилактику столбняка следует проводить как можно раньше и вплоть до 20 дня с момента получения травмы, учитывая длительность инкубационного периода при заболевании столбняком.

ДОРОГИЕ ЮБИЛЯРЫ!

Депутаты Муниципального Совета и сотрудники Местной Администрации МО Черная речка искренне поздравляют жителей нашего округа, родившихся в октябре!

90 ЛЕТ

Голубева Вера Ивановна
Тяжева Галина Андреевна

85 ЛЕТ

Кунчина
Зинаида Александровна

Крепкого вам здоровья, счастья, благополучия, бодрости духа, и пусть ваша жизнь всегда будет наполнена поддержкой друзей и любовью близких!

11 сентября

отпраздновали золотую свадьбу – **50 лет** совместной жизни – Когай

Светлана Константиновна и Вячеслав Петрович!



Адвокатская консультация № 36
Санкт-Петербургской городской коллегии адвокатов
оказывает

**БЕСПЛАТНУЮ ЮРИДИЧЕСКУЮ ПОМОЩЬ
ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ НАШЕГО ОКРУГА**

по адресу: м. Черная речка (5 минут пешком)
ул. Сестрорецкая, д. 4 (часы работы с 10.00 до 19.00)

Бесплатная юридическая помощь оказывается в соответствии с Федеральным законом от 21 ноября 2011 г. № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» следующим категориям петербуржцев:

1. граждане, среднедушевой доход семей которых ниже величины прожиточного минимума;
2. инвалиды I, II, III группы;
3. беременные женщины, имеющие детей до 3-х лет;
4. дети-инвалиды, дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, а также их законные представители;
5. ветераны Великой Отечественной войны;
6. герои РФ (СССР), герои Социалистического труда, герои Труда РФ;
7. граждане, имеющие право на получение бесплатной юридической помощи в соответствии с Законом «О психиатрической помощи и гарантии прав граждан при ее оказании»;
8. граждане, признанные судом недееспособными, а также их законные представители.

Адвокаты Адвокатской консультации № 36 СПбГКА также оказывают все виды юридической помощи по различным категориям дел (консультирование, составление исковых заявлений, жалоб и тд., представительство по гражданским делам, защита по уголовным делам и др.) лицам, не входящим в вышеуказанные категории, а также юридическим лицам.

**ЗАПИСЬ
НА КОНСУЛЬТАЦИЮ
ПО ТЕЛЕФОНУ:
8 (812) 982-51-93**

**ПОЗДРАВЛЕНИЕ ЮБИЛЯРОВ****ДОРОГИЕ
НАШИ ЮБИЛЯРЫ!**

В день вашего 90-летнего юбилея мы хотели бы поздравить вас с этим событием! Пусть здоровье и силы не оставляют вас, а душевная молодость и теплота согревают вас на жизненном пути, помогая пережить все трудности! Пусть добрые воспоминания приходят чаще, чем плохие, а родные и близкие всегда поддерживают и любят вас.

С ЮБИЛЕЕМ!

В. И. Голубева



Г. И. Тяжева

ВНИМАНИЕ!

Занятия по скандинавской ходьбе для жителей нашего округа включают в себя также:

- суставную гимнастику;
- ходьбу с палками;
- дыхательную гимнастику;
- упражнения на растяжку;
- занятия с эспандером;
- занятия с мячом.

Ждем вас на занятиях **каждую среду и субботу, в 10:30.** Сбор участников в сквере бывшего кинотеатра «Юность». Ограничений по возрасту нет! Записаться на занятия вы можете по телефону: 430-58-30

**Я ОЧЕНЬ ЖДУ СЕМЬЮ****ВЕРНИКА К.**

Родилась
в марте 2016 г.



Вероника спокойная девочка, доброжелательно относится к окружающим, стремится к общению. Развивается с поддержкой.

Веронику можно удочерить, взять под опеку или в приемную семью.

МАКСИМ К.

Родился
в феврале 2013 г.



Максим спокойный, контактный мальчик. Понимает и выполняет простые бытовые просьбы. Навыки самообслуживания развиваются по возрасту.

Максима можно усыновить, взять под опеку или в приемную семью.

АНТОН Г.

Родился
в ноябре 1998 г.



Антон активный, любознательный. Доброжелательно относится к окружающим. Антон много читает. В свободное время любит играть в настольные игры.

Антон можно усыновить, взять под опеку или в приемную семью.

РАШАД И.

Родился
в марте 1999 г.



Рашад обучается по программе для детей с ограниченными возможностями здоровья. Доброжелательный, коммуникабельный. В свободное время посещает кружки, увлекается компьютером.

Рашада можно усыновить, взять под опеку или в приемную семью.